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Roparji v Italiji. 
Kolikor so večje politične in gospodarske zmešnjave 

v Italiji, toliko bolj se razširjajo roparstva. V Kalabriji 
se je prikrala večja roparska četa, ki stoji nekaj nad 
dvajset mož, kateri so oboroženi z dobrimi vojaškimi 
puškami. Bogatega posestnika barona Pasvavatija b̂ li so 
ti roparji odpeljali v gore in so ga za visoko odkupnino 
zopet izpustili. Vojaki in žandarji sedaj zasledujejo to 
roparsko četo. 

V tem so se pa roparji jeli prikazovati tudi v bli
žini Rima. V Palambari Sabini se je zopet pokazal zlo
glasni Ausuini, kateri je že desetletja vznemirjal one 
kraje. Te dni je pozval bogatega grajščaka, naj mu plača 
davek, sicer bode oropal njegovo hišo in njega ubil. Ve
čina posestnikov v onem kraji temu roparju plačuje neki 
davek na leto, da jih pusti na miru. 

Pri Belletriji napali so trije roparji neko hišo, toda 
so jih kmetje napodili. Blizu Rima pri Francottiju in 
Albanu so roparji vse leto napadali vozove in krali, 
ne da bi jih orožniki mogli dobiti v pest. Tukaj ropajo 
najbolj kmetje. Zbero se trije, ali štirje, ali pa tudi več, 
in koga oropajo, potem pa odidejo na svoje domove in 

mirno gredo po svojih poslih. Eavno zaradi tega jih je^ 
težko dobiti v pest. Pri ropanji so pa navadno še našem
ljeni. Prebivalstvo tudi ne mara podpirati oblastva pri 
preganjanji roparjev, nekoliko iz strahu, nekoliko ker ]^ 
ž njimi v zvezi. 

Posebno mnogo se govori o predzadnjem ropu v 
Tortoku. Ta kraj je na otoku Siciliji in šteje blizu 200-
prebivalcev. Nedavno pride neko nofr močna roparska 
četa z gostim gozdom obraščenih gora. Bilo je blizu sta 
našemljenih roparjev, dobro oboroženih in dobro preskrb« 
Ijenih s streljivom. Roparji so postopali popolnoma pa 
pravilih vojne umetnosti. Najprej so postavili ob vhodih 
glavnih cest straže s puškami. Jednega žandarja so ustre
lili, druga dva so razorožili. Sedaj so oblegli hišo naj
bogatejšega prebivalca tega kraja, razsekali vrata, vdrli 
notri, sluge pobili in ves denar in dragocenostij oropali. 
Kar pa niso mogli odnesti, so razrušili. Gospodarja k 
sreči ni bilo doma, ker sicer bi ga bili najbrž ubili. 

Roparji so zopet odšli v gozde. To je bila dosedaj 
najmočnejša roparska četa na Sardiniji. Policija in vojaki 
sedaj iščejo roparjev. Kacih 30 sumljivih Ijudij so že za
prli, mej njimi jednega bivšega žandarskega podčastnika^ 
o katerem se misli, da je bil vodja, jednega mirovnega, 
sodca in več veljavnih kmetov. 


